

时政新闻



中国(郑州)国际街舞大赛标志(logo)评选结果公示

为了举办好中国(郑州)国际街舞大赛,7月22日~8月31日中国(郑州)国际街舞大赛组委会特面向全社会公开征集中国(郑州)国际街舞大赛标志(logo)创意设计。经有关专家及业内人士对来自全国15个省、直辖市73位设计者报送的百余幅作品进行初评、终评,共有11幅作品进入3天的网上投票阶段。最终专家评审结果结合网上投票票数评选出入围奖、优秀设计奖、最佳设计奖,其中最佳

设计奖作品正式确定为中国(郑州)国际街舞大赛标志(logo)。现将评选结果予以公示。

一、最佳设计奖(颁发荣誉证书,奖励1万元奖金)

范春宏 云南省瑞丽市

二、优秀设计奖(颁发荣誉证书,价值3000元奖品或奖金)

陈奎昇 河南省平顶山市

苗波涛 陕西省宝鸡市

三、入围奖(颁发荣誉证书,价值500元奖品或奖金)

郭晓辉 河南省郑州市(2幅作品)

贺国红 河南省郑州市根基广告公司

李军 山东济南

罗玉祥 浙江理工大学艺术与科技学院

依据《关于征集中国(郑州)国际街舞大赛标志(logo)的公告》要求,以上获奖作者的作品主办单位享有永久免费使用和处置所有入围作品的权力,可以重复使用这些作品进行出版、展览和宣

传。作者不得再在其他任何地方运用或容许他人运用该创作作品;其他参与此次征集活动未入围的作品,作者即可自行处置。

大赛组委会近日将与上述获奖作者取得联系,颁发相应获奖证书和奖金。

衷心感谢社会各界和广大创作者对本次大赛标志(logo)征集活动的支持!

中国(郑州)国际街舞大赛组委会

2013年9月16日

省政府督查双节期间食品安全 我市月饼抽检合格率99.2%

本报讯 中秋国庆双节期间,各类食品销售和人员外出就餐增多,食品安全风险增大。昨日,省政府食品安全督导组对我市中秋、国庆期间食品安全工作进行现场检查、专项督导,听取双节食品安全工作汇报。

今年5月份起,我市组织开展了中秋、国庆双节期间食品安全大检查。近期,重点对郑州市市场节日食品开展了抽检,抽检双节热销产品793批次,其中月饼(含馅料)123批次,合格率99.2%;食用油136批次,合格率96.88%;其他节日食品203批次,合格率96.55%。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 陈冉

我市“三力”型招商项目调整为135个 航空港区项目占46个

本报讯 随着大招商活动的顺利开展,按照全市主导产业定位与布局,我市再次梳理谋划、在谈项目库,将“三力”型招商项目调整为135个。昨日,市政府下发文件,公布了最新的135个“三力”型招商项目。值得一提的是,在“三力”型项目库中,拟签约或者投资航空港区的项目就达46个。

所谓“三力”型项目就是具有国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力的项目。据介绍,抓好招商引资成为建设郑州航空港经济综合实验区的重中之重。今年年底前,该区管委会将锁定一批“三力”型项目,力争全年新签约项目达到30个,协议签约总额达到1200亿元。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 陈冉

我省召开中小学教师绩效工资研讨会

本报讯 9月16日上午,由河南教师教育研究中心主办的中小学教师绩效工资问题研讨会在郑州召开,30余位教育界专家、教师就当前我省中小学教师绩效工资发放问题进行了热烈讨论。

大家普遍表示,实施教师绩效工资有助于提高中小学教师的收入待遇,但当前绩效工资发放实际情况无法令人满意。首先,中小学教师总体工资过低,绩效工资被教师纳入正常工资收入,而非激励性收入;其次,绩效工资发放没有人事制度改革保障,学校层面顾虑重重。针对现存问题,大家提出了不少合理建议,为有关部门尽快制定政策提供参考,以便于提高中小学教师工资待遇,提升教师工作积极性。 郑州晚报记者 张竞跃

郑州 身边好人

助人为乐

八旬老人 义务打扫小区20多年



在上街区新安路办事处朝阳街社区,83岁的退休工人单文振放着清福不享,每天拎着一把大笤帚清扫小区门球场、垃圾池等地的垃圾,20多年的退休时光就在沙沙的扫地声中流淌。

9月12日上午,记者在铝厂生活区门球场旁见到单文振老人,他正在挥着笤帚清扫落叶,扫得很仔细,不放过一片叶子。

在邻居和同事眼中,单文振是个“闲不住”。儿孙都成家立业,自己有退休工资,他却成了一名社区编外“保洁员”。小区门球场南北两侧花坛内积满落叶和垃圾,他看不下去,一声

不吭承担起打扫门球场的任务。20多年,无论寒暑,每天早上,他提前一个小时来到门球场打扫卫生。秋天落叶遍地,他一点一点地扫;冬天积雪满院,他一锹一锹地铲。

20多年,单文振不知用坏了多少把笤帚,他都自己掏钱购置清扫工具,没向社区要钱去买,也没提过“工钱”的事。有人跟他开玩笑说:“老单,你傻呀!就是每月给开几百元钱,20多年也十好几万呢。”单文振笑笑说:“钱够吃够喝就行了,我扫垃圾既锻炼了身体,又美化了环境,有什么不好。”

郑州晚报记者 潘登 文/图

刘小明:用生命培育强军英才

生命垂危之际留下50多页工作手稿 给儿子只留下一句话:好好做人

“混编学员营,是学员管理模式的创新,要抓紧完善配套措施。”“今年学员野外驻训一定要紧贴部队,从严从难。”“毕业阅兵计划要周密,把握好节点进度。”

戴着呼吸机、不能说话,在生命垂危之际仍惦记工作,把对人才培养建议一一写在纸上,解放军信息工程大学指挥军官基础教育学院教学科研办公室主任刘小明,27载坚守基层,用生命搭建强军人才之梯,这3张纸条,是他留在人间的最后笔迹,字里行间透着“使命比天大”的信念和激情。 郑州晚报记者 张竞跃 通讯员 任怡霖 夏晏

培养既懂技术又会指挥的人才 他是先行者

伴随着新战争模式下的军事院校快速转型,如何培养既懂技术又会指挥的军事人才成了新课题,刘小明成为先行者。

在他的推动下,一场代号为“铸剑”的综合演练在远离营区训练基地展开,学员在崇山峻岭间练就过硬的军事素质。刘小明定下了一个“铁规”:训练场上,不管年龄大小、职级高低,人人必须能示范。每次徒步行军300多公里,刘小明从不坐车代步,总是走在队伍最前面;每次野战生存,学员吃什么,他吃什么,从不搞特

殊。就连病倒前的一个月,他还带头参加干教体能测试,所有科目全部达标。

短短几年,他所在的军教系实现了“华丽转身”,完成重大任务20余项,承担国家和省部级课题13项;荣获军队院校育才奖8人,6人被评为教学名师;研究论文从不足10篇增至1000余篇;还实现军队科技进步奖“零”的突破。

生命垂危留下50多页工作手稿 给儿子留下一句话

2013年7月4日,全军院校生长干部学历教育学员连队化管理模式改革现场会在信息工程大学召开,学员混编营的

模式正式向全军院校推广。而改革实施的“先锋官”刘小明却在6月16日走完了49年精彩人生。

前两年,刘小明曾持续发烧,只当是感冒,每天早出晚归。参谋王世军记得:今年4月1日,刘小明去40公里外的靶场,途中车子一颠,他胸间剧痛,仍忍痛坚持忙完工作。

“等忙完这段再说”,成为他的口头禅。最终,在妻儿的催促下,他前往医院被诊断为:多发性骨髓瘤,因钙质流失造成胸腰椎和肋骨多处病理性压缩骨折……生命危在旦夕。

4月15日,刘小明被紧急转至解放军总医院,确诊为多发性

骨髓瘤晚期,当即下达病危通知书,上了呼吸机。每当意识清醒之时,刘小明都要艰难地用笔把对工作的思考写下来。住院两个多月的手稿,足足有50多页,他“说”的永远都是工作,家庭和个人的事情却只字未提。

其实刘小明家里困难不小:爱人下岗,孩子待业。刘小明的妻子单小燕说,大家劝刘小明给家里留几句话,他不肯,最后一次昏迷前,他把儿子叫在身边,在纸上留下4个字:好好做人。刘小明曾对妻子许诺:等过几年退休了,咱们一起旅行一起看世界,一起变老。但是这次,一向守信的丈夫没能遵守自己的诺言。